

华语电影传媒大奖在澳门颁奖

葛优汤唯称帝封后

葛优坐火车再擒影帝 称“很久没拿奖了”
汤唯首获国内影后奖 谦虚领奖勉励新人



张柏芝密送双儿出国
遭霆锋私家侦探盯梢

据香港媒体报道，面临崩盘的锋芝5年婚姻，将由狄波拉、张柏芝妈妈接演攻防战。6月16日，张柏芝妈妈在香港机场被拍到要前往温哥华，原来传张柏芝打算若婚姻保不住，将把两个儿子密送温哥华托姐姐照顾，张柏芝的妈妈先行前往打点。而在吉隆坡拍片临时多出5天假的谢霆锋，传已找征信社(私家侦探)调查张柏芝的行踪，这几天会找老婆摊牌，而且狄波拉也传已赶赴当地，要说服谢霆锋抢下两个小孩的抚养权，对簿公堂也在所不惜。

现暂住父亲胡须勇大马寓所的张柏芝，一直盘算在香港父亲节，带王牌Lucas和Quintus见老公，化解婚姻危机。不过，若谢霆锋态度强硬，将来两人要打官司争两子抚养权，基于她下月初要开拍新片《河东狮吼2》，因此她要先行藏好王牌。张柏芝妈妈已接旨出动，特意飞往加拿大打点事宜，准备稍后将两名金孙藏于大女儿戴碧芝(张柏芝同母异父姐姐)的温哥华寓所。

香凤

葛优凭《子弹》称帝

坐火车与汽车前来的葛优当晚两次走上领奖台，拿下“百家传媒年度致敬影人”、“影帝”两项大奖。他发表感言：“去年拍了三部电影，跟媒体接触比较多，所以得了这个传媒年度致敬奖。”拿下影帝时，他说：“这个奖把我的级别提高了，应该是姜文和发哥拿这个奖。”又舍不得地看一眼奖杯称：“那就先拿着吧！”台下观众闻言大笑。当被问及演技备受肯定，拿奖无悬念这样的话时，葛优说：“我很久没拿奖啦！”

除了最佳男女主角备受关注，姜文的《让子弹飞》也因同时包拿下“最佳导演”、“百家传媒年度致敬电影”和“观众票选最受瞩目电影”三座奖杯而在现场风头无两。如果再算上葛优凭借此片拿下的“最佳男主角”大奖，那么姜文的《让子弹飞》就是在当晚颁出的共15项大奖里一家独揽4杯，战果可谓丰厚。不过当天导演姜文并未现身，制片人马珂称：“姜文不能来是因为我的原因，他被我关起来做下一部电影的创作。”

黄晓明、杨千嬅当选“最受瞩目”

主竞赛单元之外，本届华语传媒大奖还设置了“观众票选最受瞩目奖项”，听从民意的选择表彰一年中观众最喜欢的男女演员。按照曾志伟的说法，这些奖项是“颁给那些评审看漏眼的人”。黄晓明获得“观众票选最受瞩目男演员”，杨千嬅则获“最受瞩目女演员”奖。

陈弋弋

红豆被曝曾遭家里逼婚
好友：身边有几个男孩

“豆豆其实挺能干一个人！”红豆的好朋友兼生意伙伴X先生(化名)告诉记者。X先生是成都一家大型娱乐演出公司的老总，曾和红豆有过很多生意上的来往。对于红豆出了这事，他非常惋惜：“我们平时在一起聊天，很少涉及他私人感情这方面。除此之外，我觉得他是一个很不错的合作伙伴，一个值得交的朋友。”

口才比唱歌还厉害

经过一段时期的筹备，2008年，红豆从一位歌手转型成为演出商，开始接各种类型的演出。“红豆在演出圈子里的口碑不错，做事挺靠谱的，反应特别快。尤其是他口才特别好，在谈判过程中起到非常重要的作用。很多人都觉得，红豆的口才绝对比他唱歌还厉害。”

去年红豆在内蒙古呼和浩特做了一场“天王天后”演唱会，主角是周杰伦和张惠妹，X先生也在现场。“去年红豆做得挺不错，尤其是郭德纲的演出，赚了不少，当时看他忙前忙后，事无巨细，简直是个铁人。”而在上周，X先生还接到红豆的电话，邀请他去包头看张学友演唱会。“这次演唱会红豆个人占了30%的股份，而且门票预售也很好，我们都觉得肯定会大赚一笔，可是没想到出现这样的情况。”

父母逼婚 红豆想找个四川女孩

相对于在演出界的好口碑，红豆的私生活很少有人触及，尤其是当年出了猥亵男童的事情后。作为好友，X先生也表示红豆很少提及自己的感情生活。“去年红豆有一次来成都，说自己的父母一直催他结婚，他半开玩笑地让我帮他找一位四川农村女孩，好结婚生子。”红豆特别喜欢成都这个城市，只要有时间，他隔三岔五都会飞到成都休息。“每次来成都，他都会到天仙桥喝盖碗茶，掏下耳朵，晚上我就带他去吃老万手串串，特别逍遥。”据了解，红豆的父母都在北京，他出生在大院，接受的教育都很传统，今年41岁的他被父母逼婚也很正常。

在X先生眼里，长着一张娃娃脸的红豆就像个小孩子。“他不太爱去娱乐场所，平时都是在全国飞来飞去，特别忙。惟一的爱好是去电玩城，特别喜欢打游戏。”关于他的负面消息，X先生并不是特别了解，但是他证实红豆身边的确有几个男孩，十六七岁左右。“这些小孩跟在他身边，开下车，拎个包，做一些助理的工作。据说这些孩子的家人也放心孩子在红豆身边，他们的原话是：‘如果不是跟着豆爷，我们早就坐牢了。’”

任宏伟



《当爱来的时候》
拿下最佳电影

台湾导演张作骥的《当爱来的时候》一片，在第47届台湾电影金马奖上已经拿下最佳电影，此次传媒奖获最佳影片、最佳编剧和最佳新人三项大奖。台湾制片人徐立功和第八届华语电影传媒大奖的影后余男共同颁发最佳影片奖，导演张作骥表示，要把这个奖项献给好友兼战友、台湾福斯电影公司的总经理，“他6月初在台北去世了。就是因为他，我在7年前才得以复活，可以继续拍下去，他对《当爱》非常重要”。

汤唯首次国内封后

汤唯是当日全场瞩目的焦点。她上台领取“影后”奖项时，先是调皮地感叹：“我终于知道各位穿高跟鞋上台的女演员是什么感受了。”然后好奇地掂量手里的小金人，“很沉甸甸的一个奖。谢谢各位评审。”她例行感谢导演岸西、张学友等一干主创后，动情地表示：“这是我在国内拿在手上的第一个最佳女主角奖，非常感谢！鲍姐的话，给我自己，也给每一位正在努力想做一位好演员的人——平凡一点，踏实一点，演员这份工作可以做得久一点。”主持人曾志伟要求她现场用粤语谈三位合作过的男主角梁朝伟、张学友和甄子丹，汤唯略一沉吟，即以标准的粤语说：“一个戏好，一个歌好，一个武功好。”地道的发音、到位的点评获得掌声一片。

第十一届华语电影传媒大奖6月16日晚在澳门颁奖，凭六项提名领跑的台湾影片《当爱来的时候》夺得最佳影片、最佳编剧和最佳新演员三项大奖。葛优获影帝(《让子弹飞》)，影后则由汤唯(《月满轩尼诗》)夺得，这也是她在国内获得的首个影后。她发表获奖感言：“我第一次这样说，请大家原谅。这是我在国内拿在手上的第一个最佳女主角奖，非常感谢！鲍姐(女演员鲍起静)的话，给我自己，也给每一位正在努力想做一位好演员的人——平凡一点，踏实一点，演员这份工作可以做得久一点。”



妙语连珠的对白 入木三分的表演
离异家庭的独生子女为剧中“主角”

相声剧《请您注意我》阐释“婚姻箴言”

昨天晚上，由军旅剧作家、一二一喜剧坊创始人陈红旭编剧导演、河南曲艺家协会主办、风华再现影视策划公司出品、一二一喜剧坊团队表演的继《幸福秘诀》之后的第二部大型原创相声剧《请您注意我》在香玉大舞台上演。该剧以离异家庭为关注对象，揭示了独生子女情感抑郁冷漠，情绪脆弱，以自我为中心的社会根源，并道出“没有感情别凑合，有感情要经住诱惑”的婚姻箴言。

晚报记者 尚新娇/文 周雨/图



“问题新兵”背后的家庭

伴着军旅歌曲《一二一》的背景音乐响起，舞台上现出了特有的军队元素的设计，两个连长在蹲着抽烟，发牢骚，为两个丢失的新兵叹气——“扯蛋的态度面对操蛋的人生”。

两个新兵去理发，回来让连长气不打一处来，一个是爆炸卷毛头，一个染了黄毛。两个人过生日，打电话要挟各自父母来部队办生日，不来的话，就要在网络上做自杀晚会。

“问题新兵”让连长头疼，究其根源各有原因。新兵钱壮壮的爸爸娶了新兵李小白的妈妈，新兵李小白爸爸娶了新兵钱壮壮的妈妈，两个人同年同月生，在家是同学，到部队是同班，本应亲密无间，由于家庭的原因却是水火不容，当兵第一天就当逃兵。一个纠结的电话把两个家庭整个新兵连都搞得纠结。

现代婚姻遭遇危机

“青春就像卫生纸，看着挺多，用着用着就不够了。”“我最大的失败，是放弃了不该放弃的，坚持了不该坚持的。”指导员在为战士思想工作头疼的同时，自身婚恋也发生了矛盾，妻子找上连队，要和整年见不着面的丈夫离婚，进出一连串冷言冷语。

“戒烟难，戒你难。”“爱情退一步，就是人去楼空。”指导员耐心劝着委屈的妻子，劝她不要让孩子成为没爸的孩子，那样会影响孩子的心理与成长。连长的女朋友是心理咨询师，指导员的妻子和她一起，在自觉与不自觉中加入了挽救两个新兵的行列……

对白妙语连珠，入木三分

剧中，两位离异家庭的独生子女痛苦地发

出，“爸爸的背叛，妈妈的离去，让我陷入孤独的漩涡。谁来注意我?!”离婚的人越来越多了，二婚的人就更多，单亲家庭的子女超多！庞大的单亲家庭子女群体该引起我们的关注了。本剧所反映的现代情感与家庭问题令人叹息、深思，也提出一个严肃的社会命题。

本剧戏剧与相声结合，紧扣时代焦点，充满人生哲理、在笑声中说理的艺术特点。两个小时的时间，让观众看到了巧妙的戏剧结构，搞笑的相声语言，现代婚姻的纠结，单亲子女的痛苦，达到了有欢笑、有悬念、有感动、有思考的艺术效果。演员们妙语连珠的对白、入木三分的表演赢得了观众的阵阵掌声。